111.

112.

113.

A

ALAN BILGISI TESTI

Bir Giffen mali i¢in agagidakilerden hangisi
kesinlikle dogrudur?

A) Tiuketicinin geliri artarsa, mala olan talep artar.

B) Tiuketicinin geliri azalirsa, mala olan talep
degismez.

C) Fiyati artarsa, mala olan talep artar.

D) Fiyati azalirsa, mala olan talep artar.

E) Fiyati azalirsa ve tlketicinin geliri artarsa mala

olan talep artar.

Asagidaki varsayimlardan hangisi farksizlik egri-
lerinin orijine gore digbiikey olmalarini saglar?

A) Mallarin normal mal olmasi

B) Tiuketici tercihlerinin tam olmasi

C) Tuketici tercihlerinin gegisken olmasi

D) Daha ¢ok malin daha az mala tercih edilmesi

E) Azalan marjinal ikame orani

Bir malin arz ergisi agagidaki durumlarin hangi-
sinde saga dogru kayar?
A) Fiyatinin artmasi

B) Fiyatinin azalmasi

C) Uretim teknolojisinin gelismesi
D) Uretim faktérlerinin fiyatinin artmasi

E) Vergioranlarinin artmasi
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114. Bir malin fiyati 12 YTL’den 9 YTL'ye disttgiinde bir

tuketicinin bu mala olan talebi 30 birimden 36 birime
yukselmigtir.

Bu durumda tiiketici fazlasindaki artis kag
YTL’dir?
A)9 B) 36 C)72

D)99  E)144

Tam rekabet piyasasinda marjinal maliyeti 4 YTL
olan bir firma, fiyat 3 YTL iken kisa donemde kag¢
birim Uretim yapar?

A)O B) 1 C)3 D) 4 E) 12

Marjinal tiiketim egilimindeki bir artis asagidaki-
lerden hangisine yol acmaz?

Uyarilmis tiketim azalir.

Toplam planlanan harcamalar artar.
Harcama c¢arpani kigulur.

Otonom tliketim artar.

Harcanabilir gelir artar.

Diger sayfaya geginiz.
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118.

119.

Kati (yapiskan) iicret modeline gore asagidaki
ifadelerden hangisi yanhistir?

A) Beklenen ve gerceklesen reel icret diizeyleri
farkli olabilir.

B) Kisa dénem toplam arz egrisi emek piyasasin-
daki aksaklik nedeniyle pozitif egimlidir.

C) Gergeklesen fiyat diizeyi beklenen fiyat diizeyin-
den ylksek ise istihdam azalir.

D) Uzun dénem arz egrisi zerinde beklenen ve
gerceklesen fiyat diizeyleri esittir.

E) Gergeklesen fiyat diizeyi beklenen fiyat diize-
yinden yuksek ise gerceklesen reel Ucret
hedeflenen diizeyden dusuk olur.

Toplam planlanan harcamalarla ilgili agagidaki
ifadelerden hangisi yanhistir?

A) Kamu transferlerindeki artis, toplam planlanan
harcamalari artirir.

B) Marjinal tiketim egilimindeki artis, toplam plan-
lanan harcamalari artirir.

C) Marjinal vergi haddindeki artig, toplam planlanan
harcamalari azaltir.

D) Otonom vergilerdeki artig, toplam planlanan har-
camalar azaltir.

E) Marjinal ithalat egilimindeki artis, toplam planla-

nan harcamalari artirir.

Asagidakilerden hangisi sabit déviz kuru uygu-
layan bir ekonomide devaliiasyon yapilmasinin
sonuglarindan biri deqildir?

A) Marshall-Lerner kosulu altinda net ihracat azalir.

B) Marshall-Lerner kosulu altinda net ihracat artar.

C) Marshall-Lerner kosulu altinda toplam planlanan
harcama azalir.

D) Ihracat talebinin fiyat esnekligine bagli olarak
ihracat miktari azalir.

E) lthalat talebinin fiyat esnekligine bagli olarak
ithalat miktari artar.

A
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Asagidaki ifadelerden hangisi yanhstir?

Keynesyen modelde, nominal Ucret veri iken fiyat
dizeyindeki artis toplam emek talebini artirir.

Klasik modelde, fiyat diizeyi veri iken nominal
Ucretteki artis toplam emek talebini artirir.

Klasik modelde, fiyat diizeyi veri iken nominal
Ucretteki artis toplam emek talebini azaltir.

Keynesyen modelde, fiyat diizeyi veri iken
nominal Ucretteki artis toplam emek talebini
azaltir.

Klasik modelde, nominal lcretler esnek, firmalar
ve isciler fiyat diizeyi konusunda tam bilgiye
sahiptir.

Paranin miktar teorisine gore asagidaki ifadeler-
den hangisi dogrudur?

A) Paranin dolasim hizi faiz oranindaki degisiklik-
lerden etkilenir.

B) Para talebi faiz orani ile negatif iligkilidir.

C) Islem amagli para talebi faiz oraninin fonksiyo-
nudur.

D) Fiyatlar genel diizeyindeki degisikligin tek nedeni
para arzindaki degigsikliktir.

E) Para spekdlatif amagli talep edilir.

Fisher denklemi asagidakilerden hangisini
gosterir?

Nominal faiz oraninin, reel faiz orani ve beklenen
enflasyonun toplamina esit oldugunu

Nominal faiz oraninin reel faiz orani ile beklenen
enflasyonun farkina esit oldugunu

Faiz oranlarinin tahvilin fiyati ile negatif iligkili
oldugunu

Kisa dénemde doviz kurunun nasil belirlendigini
Yurt i¢i faiz oraninin yabanci faiz oraniyla ya-

banci paranin beklenen deder kazanma orani
toplamina esit oldugunu

Diger sayfaya geginiz.
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124.

125.

Zorunlu karsilik orani % 10 iken, bankacilik kesi-
minin rezervlerindeki 100 birimlik artis en fazla ne
kadar mevduat yaratabilir?

A)10  B)100 C)110 D)1000 E)10.000

Para gogaltani ile ilgili agagidaki ifadelerden
hangisi yanhstir?

A) Zorunlu rezerv orani (zorunlu rezervler / vadesiz
mevduat) M1 para ¢ogaltani ile negatif iligkilidir.
B) Bankalarin tuttuklari serbest rezervlerin orani
(serbest rezerv / vadesiz mevduat) M1 para
cogaltani ile negatif iligkilidir.

C) Para gogaltani, rezerv para miktarindaki bir
birimlik artisin para arzini kag birim artiracagini
gOsterir.

D) Para ¢ogaltani, dolagimdaki paranin orani
(dolagimdaki para / vadesiz mevduat) ile pozitif
iliskilidir.

E) Para cogaltani, dolasimdaki paranin orani
(dolagimdaki para / vadesiz mevduat) ile negatif
iliskilidir.

Asagidakilerden hangisi merkez bankalarinin
para politikasi araglari arasinda yer almaz?

A) Doviz iglemleri

B) Acik piyasa islemleri
C) Fiyatlar genel diizeyi

D) Reeskont orani

E) Zorunlu karsilik orani

A
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Tiirkiye’de genel tarim sayimi ilk kez hangi yilda
yapilmistir?

A) 1924 B) 1927 C) 1929

D) 1934 E) 1946

1948-1952 yillarini kapsayacak sekilde hazirlanan
Tiirkiye lktisadi Kalkinma Planr’nda 6ngoriilen
harcamalar iginde en biiyiik pay asagidaki sektor-
lerden hangisine ayrilmistir?

A) Insaat B) Sanayi
C) Eneriji D) Ulastirma-haberlesme

E) Tarim

Birinci Bes Yilhik Kalkinma Plani’nin uygulama
donemi asagidakilerden hangisidir?

A) 1923 — 1930 B) 1934 — 1938
C) 1939 — 1945 D) 1950 — 1960

E) 1963 — 1967

Asagidakilerden hangisi, 1998 yilinda Tiirkiye
ekonomisinde yasanan krize ragmen basarili olan
alt sektorlerden biri degildir?

A) Demir-gelik B) Cimento
C) Gida D) Bankacilik

E) Konfeksiyon

Diger sayfaya geginiz.



130. Tiirkiye’de bir isletmenin Kiigiik ve Orta Boy
Isletme (KOBI) kapsamina girebilmesi igin en
fazla kag is¢i calistirmasi gerekmektedir?

A)49  B)99  C)149 D)199 E)249

b uygulanacak maliye politikasi seceneklerinden
biri olamaz?
A) Vergi indirimleri yapmak
B) Borg¢lanmayi azaltmak
C) Bayindirlik harcamalarini artirmak

D) Issizlik yardimlarini artirmak

E) Sosyal yardimlari artirmak

132. lIgsizlik sigortasiyla ilgili agagidaki ifadelerden

hangisi dogrudur?

A) Sigorta primleri hasilati ekonomilerin refah ve
durgunluk dénemlerinde degismez.

B) Sigorta primleri hasilati ekonomilerin refah ve
durgunluk dénemlerinde azalir.

C) Ekonomilerin durgunluk dénemlerinde efektif
talebi azaltici etki yapar.

D) Ekonomilerin refah dénemlerinde efektif talebi
artirici etki yapar.

E) Bir otomatik istikrarlandirici iglevi gorar.

Asagidakilerden hangisi depresyonla miicadelede

A
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Asagidakilerden hangisi parasalci mali uyumun
elestirisini yapan yapisalci yaklagimin temel
varsayimlarindan biri degildir?

A) Ekonomik birimlerin gogunun ciddi bir piyasa
glclne sahip olmasi

B) Paranin genellikle i¢sel olmasi

C) Finansal sistemin yapisinin makroekonomik
sonuglari dnemli 6iglide etkileyebilmesi

D) Gelismekte olan lilkelerde makroekonomik
nedenselligin, ithalat ve tasarruftan yatirim,
ihracat ve kamu harcamalarina dogru bir egilim
icinde olmasi

E) Ithal edilen ara ve sermaye mallari ile yatirimlar
arasinda dogrudan bir tamamlayicilik olmasi

Asagidakilerden hangisi maliye politikasi aragla-
rindan biri olamaz?

A) Gelirden alinan vergiler

B) Harcamalardan alinan vergiler
C) Ogzellegtirme gelirleri

D) Borglanmalar

E) Kamu harcamalar

Ricardocu denklik hipotezine gore, biitge agikla-
rinin etkisi ile ilgili agsagidaki ifadelerden hangisi
dogrudur?

A) Asiri rasyonel olan bireyler bugiin vergi alinmasa
bile gelecekte vergi alinacagini dustnduklerin-
den tasarruflarini artirirlar ve bitce agiklari etki-
siz olur.

B) Vergi yikleri azalan asiri rasyonel bireyler gelir
etkisi ile tiketimlerini artiracaklarindan butge
aciklarinin millt gelir Gzerinde artirici etkisi ortaya
cikar.

C) Butge agiklari vergi yikiiniin azalmasi anlamina
geldiginden bireyler yatirrm yapmaya yonelirler
ve milli gelir artar.

D) Biitge agiklarinin artmasi ile faiz giderleri de
artacagindan diglama etkisiyle 6zel yatirimlar
azalir ve butce agiklarinin milli gelir Gzerinde
olumsuz etkisi ortaya ¢ikar.

E) Bireylerin davranislari higbir zaman dogru tahmin

edilemeyeceginden bitce agiklarinin milli gelir
Uzerindeki etkisi konusunda bir sey sdylenemez.

Diger sayfaya geginiz.



136. Merkantilizm ile ilgili agagidaki ifadelerden hangi-

137.

138.

A

si dogrudur?

A) 20. ylzyilin baslarinda ortaya ¢ikan bir diistince
akimidir.

B) Devletin ekonomik faaliyetlere mudahale etme-
mesi gerektigini savunur.

C) Ulusal servetin kaynagi olarak degerli madenleri
gOrur.

D) Uluslararasi ekonomik iligkilerin, ayni anda bitiin
tlkelerin refahini artirmasinin mimkin oldugunu
One surer.

E) Hammadde ithalatinin kisitlanmasi gerektigini
savunur.

Asagidakilerden hangisi Ricardo’nun karsilastir-
mal listlinliikler teorisinin 6zelliklerinden biri

degildir?
A) s giiciiniin (lke iginde tam hareketli, tilkeler
arasinda hareketsiz oldugunun kabul edilmesi

B) Artan maliyetler ve eksik uzmanlagsmaya
dayanmasi

C) Emek-deger teorisine dayanmasi
D) Statik bir model olmasi

E) Emegin homojen oldugunun kabul edilmesi

Bir uilkenin dig 6demeler bilangosunda istatistiki
farklar kalemi = 0, resmi rezervler hesabi bakiyesi
(dengesi) 2, cari islemler hesabi bakiyesi 3 milyar
dolar ise sermaye hareketleri hesabi bakiyesi ka¢
milyar dolardir?

A) -5

B) -1 C)1 D)2 E)5
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139. Asagidakilerden hangisi devaliiasyonun beklenen

sonuglarindan biri degildir?

A) Dis ticaret hadlerinin bozulmasi

B) Ihracatin artmasi

C) lthalatin azalmasi

D) g fiyatlarda yiikselme egiliminin belirmesi

E) Yabanci dogrudan yatirimlarin azalmasi

140. 1 $=1,3 YTL ve 1 €=1,69 YTL ise $ ile € arasindaki

capraz kur kagtir?

A)1€=13$% B)1€=1,01$ C)1€=1,001$

D)1€=0,99$ E)1€=0,769$

Diger sayfaya geginiz.
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Tiirk Ceza Kanunu’na gore, ceza ehliyetiyle ilgili
asagidaki ifadelerden hangisi dogrudur?

A) Yirmi bir yasini dolduran sagir ve dilsizlere tam
ceza verilir.

B) On iki yasini doldurmus 15 yasini doldurmamis
cocuklara ceza verilmez, tedbir uygulanir.

C) On bes yasini doldurmus 18 yasini doldurmamis

cocuklara tam ceza verilir.

D) On bes yasini doldurmamigs sagir ve dilsizlere
azaltilmis ceza verilir.

E) On iki yasini doldurmamis gocuklara ceza veril-
mez ve tedbir uygulanmaz.

Tirk Ceza Kanunu’na goére, amirin emrini yerine
getirmeyle ilgili asagidaki ifadelerden hangisi
dogrudur?

A) Sirket sahibinin emrini uygulayan is¢i sorumlu ol-
maz.

B) Emrin goérevle ilgili bir emir olmasi yeterlidir.

C) Emrin gorev geregdi zorunlu bir emir olmasi gere-

kir.

D) Emrin konusunun sug teskil etmesi fiilin hukuka
uygunlugunu etkilemez.

E) Emrin hukuka uygunlugunun denetlenmesi higbir
sekilde engellenemez.

Turk Ceza Kanunu’na goére, kamu goérevlisinin
resmi belgede sahtecilik sugunu islemesiyle ilgili
asagidaki ifadelerden hangisi yanhstir?

A) Resmi belgenin sahte olarak diizenlenmesiyle is-

lenir.
B) Gercek bir belgenin degistiriimesiyle islenir.
C) Sahte resmi belgenin kabul edilmesiyle islenir.
D) Gergege aykiri diizenlemeyle iglenir.

E) Sahte resmi belgenin kullaniimasiyla islenir.

A
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144. Zimmet sucuyla ilgili agagidaki ifadelerden hangi-

145.

146.

48

si yanhstir?
A) Zimmet sugu, kamu idaresinin guvenilirligine ve

isleyisine kargl suclardandir.

B) Kamu gorevlisine, sadece kendisine duyulan ki-
sisel gliven sonucu zilyetligi devredilen mal Gze-
rinde, zimmet sugu islenemez.

Zimmet sugunun maddi konusunu olusturan mal
veya paranin devlete ait olmasi sart degildir.

D) Malin zilyetliginin devri, kamu goérevlisinin zorla-
masl veya ikna etmesi sonucu gergeklesmisse
zimmet sugu olugsmaz.

E) Zimmet sugunun maddi konusunu olusturacak
malin resmen teslimi gerekir.

Tiirk Ceza Kanunu’na gore, zorunluluk haliyle ilgi-
li agsagidaki ifadelerden hangisi yanhstir?

Failin bilerek neden olmadigi bir tehlike olmalidir.
B) Tehlike agir bir tehlike olmalidir.

Tehlike mutlaka faile yonelik olmalidir.

D) Tehlike mal varligi hakkina yonelik olabilir.

E) Tehlike muhakkak bir tehlike olmalidir.

Asagidakilerin hangisinde diirustliik kurali uygu-
lanmaz?

A) Sozlesme oncesi bir sorumlulugun (culpa in
contrahendo) s6z konusu olmasi hélinde

B) Bir hukuki igslemin tahvilinde

Bir hukuki islemin yorumunda gliven prensibinin
uygulanmasi halinde

D) Vasiyetnamenin yorumunda

E) Hukuki islemlerde bosluklarin doldurulmasinda

Diger sayfaya geginiz.
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148.

149.

Ayirt etme glclne sahip 15 yasindaki A, bankada
kendi adina bir hesap acgtirmistir.

Buna gore, asagidaki ifadelerden hangisi dog-
rudur?

A) A’nin yasal temsilcisi igleme icazet vermigse, he-
sap agtirma islemi, yapildig1 andan itibaren ge-
cerli olur.

B) A, ayirt etme giciine sahip oldugu igin hesap ag-
tirma islemini tek basina yapabilir.

C) Hesap agtirma iglemini A’nin yerine mutlaka ya-
sal temsilcisinin yapmasi gerekir.

D) A vesayet altinda olsaydi isleme, vasinin yanin-
da sulh mahkemesinin de katilmasi gerekirdi.
E) Hesap actirma iglemi, A ergin olmadigi icin mut-
lak butlanla sakattir.

Tam ehliyetsizin sorumlu tutulmasiyla ilgili agagi-
daki ifadelerden hangisi yanhstir?

A) Tam ehliyetsiz, haksiz fillinden dolayi hakkaniyet
sorumluluguyla sorumludur.

B) Tam ehliyetsiz, haksiz fiilinden sebep sorumlu-
lujuna gore sorumlu tutulamaz.

C) Tam ehliyetsiz, kusursuz sorumluluk hallerinde
ortaya ¢ikan zarardan sorumlu olur.

D) Tam ehliyetsiz, lehine yapilan vekaletsiz is gor-
meden dolayi, vekaletsiz is gérene karsl sorumlu
olur.

E) Tam ehliyetsiz, sebepsiz zenginlesme hikimle-
rine gére sorumlu tutulamaz.

A tasinmazi lzerinde B tasinmazi lehine bir gegit irti-
faki kurulmustur.

Buna gore, asagidaki ifadelerden hangisi dog-
rudur?

A) Gegit irtifaki esyaya bagli bir borgtur.

B) Gegit irtifaki egyaya bagl bir ayni hak olarak ku-
rulmustur.

C) Gegit irtifakinda kisi lehine taninan bir tasinmaz
yuki s6z konusudur.

D) Gegit irtifakinin sagladigi yararin kaybolmasi ha-
linde, irtifak hakki kendiliginden gecersiz hale
gelir.

E) Gegitirtifakinin gegerli olmasi igin tapu kitugine
serh edilmesi gerekir.

A
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Bir taginmaz lizerinde kurulan rehnin kapsamina
asagidakilerden hangisi dahil degildir?

A) Anatasinmaz

B) Tasinmazda lglncu kisilerin hak sahibi olmadigi
eklentiler

C) Tasinmazin bitlnleyici parcalari

D) Tasinmaz uzerinde rehnin kurulmasindan dnce
isleyen kiralar

E) Muaccel olmus sigorta tazminati

S Firmasi ile A arasinda yapilan taksitle satim sézleg-
mesinde S Firmasinin A'dan dogacak alacaklarinin
zaman asimina ugramayacagi ve A'nin zaman agl-
mini ileri sirmekten feragat ettigi hiikmiine yer veril-
migstir.

Buna gore, asagidaki ifadelerden hangisi dog-
rudur?

Bu hiikiim gegerlidir. A, zaman asimindan fera-
gat edebilir.

Bu hiikiim gegersizdir, A’'nin zaman asimindan
onceden feragati batildir.

Bu hiikim konulabilir fakat A, sonradan bu ne-
denle s6zlesmenin iptalini talep edebilir.

Bu hikim karsisinda A, s6zlesmeden dogan
alacaklarina iliskin 10 yillik degil, 5 yillik zaman
asimindan yararlanabilir.

Bu hikim gegerlidir, ancak uyusmazlik dogdu-

gunda A somut olayin 6zelligine gére hikmu ge-
cersiz kilabilir.

Asagidakilerden hangisi sebepsiz zenginlesme-
nin sartlarindan biri degildir?

Zenginlesme

Zenginlesenin iyi niyetli olmamasi
Fakirlesme

illiyet bag

Hakli bir sebebin bulunmamasi

Diger sayfaya geginiz.
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Para borglar nerede ifa edilir?

A) Alacakhnin ifa zamanindaki ikametgahinin bu-
lundugu yerde

B) Borglunun borcunun doddugu yerde
C) Borglunun ikametgahinin bulundugu yerde
D) Borglunun igyerinin bulundugu yerde

E) Borglunun istedigi yerde

Taraflarin, Gguincii kisileri aldatmak amaciyla ger-
cek iradelerine uymayan bir iglem yapmalarina ve
goruniirdeki bu igslemin kendi aralarinda gecerli
olmayacagi hususunda anlagmalarina ne denir?

A) Muvazaa B) inangh muamele

C) Nami mustear D) Kanuna karsi hile

E) Gabin

S, arkadasi U’ye ait buzdolabini kendi adina A’ya sat-
mistir. Taraflar buzdolabinin 2 giin sonra teslimi ko-
nusunda anlagsmiglardir.

Buna gore, s6zlesmenin gecerliligiyle ilgili asagi-
daki ifadelerden hangisi dogrudur?

A) Soézlesmenin konusu imkansiz oldugundan, S ile
A arasindaki satim s6zlesmesi batildir.

B) Ale S arasindaki s6zlesme gecerlidir ancak S
ifada bulunmazsa, A’nin zararlarini 6demek zo-
rundadir.

C) Sile A arasindaki sézlesme U'niin icazet verme-
siyle gecerli olur.

D) Sile A arasindaki s6zlesmede hile oldugundan
sézlesme gecerli degildir.

E) Sodzlesme gecerlidir ancak S’nin ifada bulunma-
sI mumkun olmazsa borcu sona erer.

A
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156. Cari hesapla ilgili agsagidaki ifadelerden hangisi

yanhstir?

A) Aksi kararlastirilmis olmadikga cari hesaba zim-
met veya matlup kaydi, bunlari doguran muame-
lelerle ilgili dava haklarini etkilemez.

B) Cari hesap stzlesmesinin yapilmasindan énce
mevcut bir alacak, cari hesaba kaydedilirse aksi
kararlastiriimis olmadikg¢a yenilenmis (tecdit) ol-
maz.

C) Ticari senetler, bedellerinin tahsil edilmesi halin-
de gecerli olmak sartiyla cari hesaba kaydedile-
bilir.

D) Cari hesaba kaydedilen alacaklar igin vadelerin-
den itibaren faiz igletilir.

E) Hesap devresi sonundaki zimmet ve matlup ara-
sindaki farktan dogan bakiye tanindiktan sonra
yeni hesap devresine ait kalem olarak hesaba
gegirilir.

157. Anonim sirketle ilgili agsagidaki ifadelerden han-

gisi yanhstir?

A) Anonim sirket, Gglincu kisilere karsi kendi mal
varhigiyla sorumludur.

B) Ortaklarin sorumlulugu, koymayi taahht ettikleri
sermaye miktariyla sinirhidir.

C) Anonim sirket, tizel kisiligini ana s6zlesmenin ti-
caret siciline tesciliyle kazanir.

D) Kanunen yasak olmayan her tirli iktisadi amag
ve konu igin kurulabilir.

E) Ticaret unvaninda ortaklardan birinin ad ve soya-

diyla anonim sirket ibaresinin bulunmasi zorun-
ludur.

Diger sayfaya geginiz.



158. Anonim sirkette ibrayla ilgili agsagidaki ifadeler-

159.

160.

den hangisi yanlistir?

A) Anonim sirketlerde ibra karari alinabilmesi igin
Kanun'da agirlagtirilmis nisap aranir.

B) Anonim sirketlerde denetgilerin ibrasi s6z konusu
olabilir.

C) Ibra karari, sadece onaylanan hesap yilina ait is
ve faaliyetlere iligkindir.

D) Yillik bilangonun onaylanmasi, ayni zamanda
zimni ibra anlamina da gelir.

E) Anonim sirketlerde yénetim kurulu Gyelerinin ib-
rasi s6z konusu olabilir.

Uzerinde “Liitfii LIBASCI veya hamiline édeyiniz”
ibaresini bulunduran bir gekle ilgili asagidaki

ifadelerden hangisi dogrudur?

A) Boyle bir kayit, ceki gegersiz kilar.

B) Bodyle bir gek, nama yazil gek hiikmiindedir.

C) Bu kayit, geki gecersiz kilmaz ancak kayit yazil-
mamig sayilir.

D) Bodyle bir gek, emre yazili gek hilkmiindedir.

E) Boyle bir cek, hamile yazili gek hiilkmiindedir.

ibraz siiresi dolduktan sonra muhatap bankaya
ibraz edilen gekle ilgili asagidaki ifadelerden han-
gisi dogrudur?

A) Cekten cayilmamigsa muhatap banka 6deme ya-
pip yapmamakta serbesttir.

B) Cekten cayilmis olsun ya da olmasin muhatap
banka geki 6deyemez.

C) Cekten cayllmigsa muhatap banka ¢ek bedelini
odeyebilir.

D) Cekten cayllmamigsa muhatap banka ¢ek bede-
lini 8ddemek zorundadir.

E) Muhatap banka, ¢ekten cayilmis olup olmadigina
bakmaksizin ¢eki 6demek zorundadir.

A

A)
B)
C)
D)
E)
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161. Icra ve iflas Kanunu’na gore, asagidakilerden
hangisi ipotek tabiri icine girmez?

A) Ipotekli borg senedi  B) Irat senedi

C) Hapis hakki D) Tasinmaz mikellefiyeti

E) Gemi ipotegi

162. Asagidakilerden hangisinin iglemlerine kargi sika-
yet yoluna basvurulamaz?

iflas idaresi

iflas blrosu

Konkordato komiseri

iflasin ertelenmesi siirecinde gorev alan kayyim

iflastaki birinci alacaklilar toplanmasi

163. Asagidakilerden hangisi sikayet yoluyla icra
mahkemesinden ihalenin feshini isteyemez?

Satis isteyen alacakli

Borclu

Tapu sicilindeki ilgililer

Anonim sirket pay defterindeki ortak

Pey slrmek suretiyle ihaleye katilan

Diger sayfaya geginiz.
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164. Asagidaki mieccel borglardan hangisi iflasin agil-
masiyla muaccel hale gelmez?

A)

B)
C)
D)

E)

Miiflisin, vadeli olarak satin alip rehnettigi araba
borcu

Miiflisin, vadeli olarak aldigi banka kredisi borcu
Muflisin, 3 yil sonra arkadasina 6deyecegi borg

Muflisin arkadasinin, 3 yil sonra muflise 6deye-
cegi borg

Miiflisin, 5 yiIl sonra babasina 6deyecegi borg

165. Asagidakilerden hangisi, talik halleri arasinda yer
almaz?

A)

B)
C)
D)
E)

Bor¢lunun kendisine bir vekil tayin edemeyecek
derecede agir hasta olmasi

Bor¢lunun kardesinin 8limu
Bor¢lunun askerlik hizmetini yapmakta olmasi
Borgluya konkordato muhleti verilmis olmasi

Borg¢lu hakkinda iflasin ertelenmesine karar veril-
mis olmasi

166. Is Kanunu’na gére gegici ig iligkisi en cok kag ay
siirebilir?

A)3

B) 4 C)12 D) 18 E) 24

167.

168.
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is Kanunu’na gore, alt isverenle ilgili asagidaki
ifadelerden hangisi yanhstir?

A) Aslligveren, alt igverenin isgilerine kars! o ig yeri
ile ilgili olarak Is Kanunu’ndan dogan yukimli-
|Uklerinden alt igverenle birlikte sorumludur.

B) Asiligverenin isgilerinin alt isveren tarafindan ise
alinarak galistirlmaya devam ettiriimesi suretiyle
haklari kisitlanamaz.

C) lsveren, is yerinde yiiriittigii mal veya hizmet
uretimine iliskin yardimci iglerini alt isverene ve-
rebilir.

D) Isletmenin ve isin geregi ile teknolojik nedenlerle
uzmanlik gerektiren isler diginda asil ig boliine-
rek alt isverenlere verilemez.

E) Asilisveren, alt isverenin taraf oldugu toplu is
sozlesmesinden dogan yukumliliklerinden dola-
y1 alt isverenin iscilerine karsi sorumlu degildir.

is Kanunu’na gore, belirli ve belirsiz siireli is s6z-
lesmeleriyle ilgili agagidaki ifadelerden hangisi
yanhstir?

A) Belirli streli is s6zlesmesiyle ¢alistirilan isci, ayri-
mi hakli kilan bir neden olmadikga, salt is s6zles-
mesinin sireli olmasindan dolayi belirsiz sureli is
sozlesmesiyle galistirilan emsal isgiye gore farkli
isleme tabi tutulamaz.

B) Belirli bir isin tamamlanmasi veya belirli bir olgu-
nun ortaya gikmasi gibi objektif kosullara bagl
olarak igveren ile is¢i arasinda yazili sekilde ya-
pilan is s6zlesmesi belirli siireli is s6zlegmesidir.

C) Esasli bir neden olsun ya da olmasin, belirli si-
reli is s6zlesmesi birden fazla Ust Uste yapilirsa
baslangictan itibaren belirsiz sureli kabul edilir.

D) Belirli sureli is s6zlesmesi ile calisan isciye, belirli
bir zaman 6él¢it alinarak 6denecek Ucret ve para-
ya iliskin bollinebilir menfaatler, iscinin calistigi
sureye orantili olarak verilir.

E) Is iliskisinin bir siireye bagli olarak yapilmadig
halde, sézlesme belirsiz sureli sayilir.

Diger sayfaya geginiz.



169.

170.

Sendikalarla ilgili agagidaki ifadelerden hangisi
yanlistir?

A) Kamu igveren sendikalarinin, ayni iskolundaki
kamu igverenleri tarafindan kurulmasi gerekmez.

B) Isci sendikalari igkolu esasina gére kurulur.

C) Birigkolunda birden fazla sendika kurulabilir.

D) Meslek esasina gore isveren sendikasi kurula-
bilir.

E) lIsveren sendikalari, Tiirkiye capinda faaliyette
bulunmak amaciyla kurulur.

Toplu S6zlesme Grev ve Lokavt Kanunu’na gére,
toplu is s6zlesmesinden yararlanmayla ilgili asa-
gidaki ifadelerden hangisi yanhstir?

A) Toplu is sdzlesmesinin imzalanmasi tarihinde ta-
raf sendikaya Uye olanlar, yurirlik tarihinden iti-
baren bu s6zlesmeden yararlanirlar.

B) Toplu is s6zlesmesinin imzasi sirasinda taraf isgi
sendikasina iye bulunmayanlar, dayanisma
aidati 6deyerek toplu is s6zlesmesinden yararla-
nabilirler.

C) Dayanigma aidati 6demek suretiyle toplu is s6z-
lesmesinden yararlanma talep tarihinden gecer-
lidir.

D) Toplu is sdzlesmesinin imza tarihinden sonra
sendikaya Uye olanlar, bu s6zlesmeden Uyelik-
lerinin taraf is¢gi sendikasinca igverene bildirildigi
tarihten itibaren yararlanirlar.

E) Toplu is s6zlesmesinden dayanisma aidati 6de-
mek suretiyle yararlanabilmek, is¢i sendikasinin
muvafakatine baghdir.

A
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isletmenin 22.11.2007 tarihinde 1,22 YTL/$ kuruyla
vadesiz ddviz tevdiat hesabi olarak bankaya yatirdigi
100.000 ABD Dolarina yil sonu itibariyle 500 ABD
Dolari brit faiz yrttilmuastar.

Y1l sonu kur 1,25 YTL/$ olduguna gore, isletmenin
yil sonunda yapmasi gereken kayit agagidakiler-
den hangisidir? (Stopaj orani1 % 15’tir.)

A) /
BANKALAR ) 450
ODENECEK VERGI VE FONLAR 50
FAIZ GELIRLERI 500
/
B) /
BANKALAR 3450
PESIN ODENEN
VERGILER VE FONLAR 50
FAiz C?‘ELiRI:ERi 500
KAMBIYO KARLARI 3000
/
C) /
BANKALAR 3531,25
PESIN ODENEN
VERGILER VE FONLAR 93,75
FAiz GELiRI:ERi 625
KAMBIYO KARLARI 3000
/
D) /
BANKALAR 3500
ODENECEK VERGI
VE FONLAR 50
FAIZ GELIRLERI 450
KAMBIYO KARLARI 3000
/
E) /
BANKALAR 3625
ODENECEK VERGI
VE FONLAR 93,75
FAIZ GELIRLERI 531,25
KAMBIYO KARLARI 3000
/
Diger sayfaya geginiz.



172. Tiirkiye’de kurulacak bir bankanin, kurulugsunda

173.

olmasi gereken sirket tiirii ve en az 6denmis ser-
maye tutan asagidakilerin hangisinde birlikte ve-
rilmistir?

A) Anonim Sirket — 100.000.000 YTL
B) Anonim Sirket - 50.000.000 YTL
C) Anonim Sirket — 30.000.000 YTL
D) Limited Sirket - 50.000.000 YTL
E) Limited Sirket - 30.000.000 YTL

/

BANKALAR - 23.000
FINANSMAN GIDERLERI 2000
ALACAK SENETLER|  25.000

/

Bu kayit asagidaki islemlerden hangisine yonelik
olarak yapilmigtir?

A) Alacak senedinin tahsiline

B) Alacak senedinin ciro edilmesine
C) Alacak senedinin yenilenmesine
D) Alacak senedinin iskonto ettiriimesine

E) Alacak senedinin teminata verilmesine
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174. ve 175. sorulari asagidaki bilgilere gore
cevaplayiniz.

174.

175.

isletme yaptigi satis karsiiginda 12.10.2007 tarihinde
20.000 Avro almis ve muhtelif tarihlerde 15.000 Avro’
yu YTL’ye gevirmistir. Yil sonunda yapilan sayimda
kasada 4900 Avro oldugu saptanmistir. (12.10.2007
tarihli kur 1,70 YTL/€, 31.12.2007 tarihli kur ise 1,75
YTL/€dur.)

Ortaya ¢ikan kasa farki ile ilgili yapilmasi gereken
kayitta agagidaki hesaplardan hangisinin kullani-
mi dogrudur?

A) Sayim ve Tesellim Noksanlari hesabi borglu

170 YTL

B) Sayim ve Teselliim Noksanlari hesabi alacakh

170 YTL

C) Sayim ve Tesellim Noksanlari hesabi alacakli

175 YTL
Kasa hesabi borglu 170 YTL

Kambiyo Karlari hesabi alacakh 5 YTL

isletmenin yil sonu degerleme islemiyle ilgili ya-
pacagi kayitta agsagidaki hesaplardan hangisinin
kullanimi dogrudur?

Kasa hesabi alacakli 8575 YTL

Kambiyo Karlari hesabi alacakli 245 YTL

Sayim ve Tesellim Fazlalari hesabi alacakli
245 YTL

Sayim ve Tesellim Noksanlari hesabi alacakl
245 YTL

Kasa hesabi borglu 8330 YTL

Diger sayfaya geginiz.



176. isletme dénem sonunda hesaplamis oldugu vergi

177.

nedeniyle izleyen donemde beyanname verdigin-
de, agsagidaki hesaplardan hangisine borg kaydi
yapilmahdir?

A) 370 Donem Kari Vergi ve Dider Yasal YUkimli-
Uk Karsiliklari

B) 691 Dénem Kar Vergi ve Diger Yasal YUkumli-
Uk Karsiliklari

C) 295 Pesin Odenen Vergiler ve Fonlar
D) 360 Odenecek Vergi ve Fonlar

E) 371 Dénem Karinin Pesin Odenen Vergi ve Di-
ger Yukumlulukleri

Bir isletmede ay sonu itibariyle KDV hesaplarinin ka-
lanlari séyledir:

Devreden KDV : 12.000 YTL
Hesaplanan KDV : 34.000 YTL
indirilecek KDV : 21.000 YTL

Ay sonu itibariyle yapilacak kayitta asagidaki he-
saplardan hangisinin kullanimi dogrudur?

A) Indirilecek KDV hesabi alacakli 9000 YTL
B) Hesaplanan KDV hesabi borglu 23.000 YTL
C) Devreden KDV hesabi borglu 12.000 YTL
D) Devreden KDV hesabi alacakl 9000 YTL

E) Odenecek Vergi ve Fonlar hesabi alacakli
1000 YTL
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178. Z AS, P AS’nin sermayesinin % 60’in1 temsil eden

hisse senetlerine sahiptir. P AS sermayesini % 60
oraninda artirmaya karar vermis ve yasal islemleri
tamamlamistir. Z AS sermaye artigi nedeniyle taah-
hutte bulunmustur.

Buna goére, Z AS’nin bu islem nedeniyle yapmasi
gereken kayitta asagidaki hesaplardan hangisinin
kullanimi dogrudur?

A) Bagli Ortakliklara Sermaye Taahhitleri hesabi
bor¢lu

B) Istiraklere Sermaye Taahhiitleri hesabi alacakli
C) Odenmemis Sermaye hesabi borglu
D) Bagl Ortakliklar hesabi borglu

E) Hisse Senetleri hesabi borglu

179. isletme satin alacagi makine igin yaptigi 6n dde-

me tutarini agsagidaki hesaplardan hangisine kay-
detmelidir?

A) Verilen Avanslar

B) Verilen Siparis Avanslari

C) ls Avanslari

D) Yapilmakta Olan Yatirimlar
E) Diger Maddi Duran Varliklar

Diger sayfaya geginiz.



180.

180. ve 181. sorular asagidaki bilgilere gore
cevaplayiniz.

isletme, 01.05.2006 tarihinde aylik 1500 YTL tutarin-
da mal satisI yapmak Uzere 6 aylik s6zlesme imzala-
mis ve satis bedelinin tamamini tahsil etmigstir. (KDV
dikkate alinmayacaktir.)

Finansal Tablolarin Sunulusuna iligkin Tiirkiye
Muhasebe Standardi’na gére (TMS 1), isletmenin
s6zlegsmenin baslangi¢ tarihinde yapmasi gere-
ken kayit asagidakilerden hangisidir?

A) /
KASA 9000
YURTICI SATISLAR 9000
/
B) /
KASA 9000
GELECEK AYLARA
AIT GELIRLER 7500
YURTICI SATISLAR 1500
/
C) /
KASA 9000
GELECEK AYLARA
AT GELIRLER 7500
GELIR TAHAKKUKUKLARI 1500
/
D) /
KASA 9000
DIGER OLAGAN GELIR
VE KARLAR 1500
YURTICI SATISLAR 7500
/
E) /
KASA 9000
YURTICI SATISLAR 1500
GIDER TAHAKKUKLARI 7500

/

A
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isletmenin 01.09.2006 tarihinde yapmasi gereken
kayit asagidakilerden hangisidir?

A) /
GELIR TAHAKKUKLARI
GELECEK AYLARA

AIT GELIRLER
/

1500

1500

B) /
GELECEK AYLARA
AIT GELIRLER

GELIR TAHAKKUKLARI
/

1500
1500

C) /
GELIR TAHAKKUKLARI

YURTICI SATISLAR
/

1500
1500

D) /
KASA

YURTICI SATISLAR
/

1500
1500

E) /
GELECEK AYLARA
AIT GELIRLER

YURTICI SATISLAR
/

1500
1500

Asagidaki islemlerin hangisinde nazim hesaplara
kayit yapilmasina gerek yoktur?

Senet ciro edilmesi

Bankadan teminat mektubu alinmasi
Menkul kiymetler igin karsilik ayriimasi
Duzenlenen policenin kabule gonderilmesi

Senetli ticari alacaga reeskont ayrilmasi

Diger sayfaya geginiz.



183. Asagidakilerden hangisinin kaydedilmesinde
Finansman Giderleri hesabi kullanilmaz?

184.

185.

A)
B)
C)
D)
E)

Bankadan saglanan krediye tahakkuk eden faiz
Tahvil ihracinda katlanilan giderler

Senet iskonto islemlerinde iskonto tutari

Hisse senedi ihrag farklari

Borg senedi vade uzatiminda vade farki

Asagidaki hesaplardan hangisi donem sonunda
Doénem Kari veya Zarari hesabina aktarilmaz?

A)
B)
C)
D)
E)

Satis Iskontolari

Satilan Hizmet Maliyeti
Konusu Kalmayan Karsiliklar
Maliyet Giderleri Karsiligi

Diger Olagan Gelir ve Karlar

Donem sonu itibariyle katma deger vergisi hesap-
larinin mahsup islemleriyle ilgili yapilacak kayitta
asagidaki hesaplardan hangisi bulunamaz?

A)
B)
C)
D)
E)

indirilecek KDV

Odenecek Vergi ve Fonlar

Pesin Odenen Vergiler ve Fonlar
Devreden KDV

Hesaplanan KDV
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186. Isletme KDV dahil 5900 YTL tutarindaki mal satisini
cek karsiligr yapmis ve asagidaki gibi kaydetmistir.

/
ALACAK SENETLERI

TiICARI MALLAR
HESAPLANAN KDV
/

5900

5000
900

Bu kayda iligkin yapilmasi gereken diizeltme kay-
di asagidakilerden hangisidir?

A)

D)

/

ALINAN CEKLER 5900
ALACAK SENETLERI 5900
/
/
ALINAN CEKLER 5900
TICARI MALLAR 5000
YURTICI SATISLAR ) 5000
ALACAK SENETLERI 5900
/
. . /
TICARI MALLAR 5000
YURTICI SATISLAR 5000
/
/
ALINAN CEKLER 5900
TICARI MALLAR 5000
HESAPLANAN KDV 900
YURTICI SATISLAR ) 5900
ALACAK SENETLERI 5900
/
/
HESAPLANAN KDV 900
INDIRILECEK KDV 900
/
Diger sayfaya geginiz.
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187. Isletme satin aldigi mallarin korunmasi igin kullanilan |189. Nominal degerin altinda tahvil ihrag edilmesi ha-

ve daha sonra iade edilecek olan kaplarin bedeli ola- linde, nominal deger ile ihrag fiyati arasindaki fark
rak 8000 YTL 6deme yapmistir. asagidaki hesaplardan hangisine kaydedilir?
Buna gore, bu tutar asagidaki hesaplardan hangi- A) Hisse Senedi ihrag Primleri

sine kaydedilmelidir? .
B) Menkul Kiymet Ihrag Farklar
A) Demirbaslar
C) Menkul Kiymet Satig Zararlari
B) Ticari Mallar
D) Finansman Giderleri
C) Verilen Avanslar

E) Menkul Kiymetler Deger DisUkIGgu Karsihigi
D) Genel Yonetim Giderleri

E) Verilen Depozito ve Teminatlar

190. Stok hareketlerini slirekli envanter yontemi ile izleyen

188. Asagidaki hesaplardan hangisi diizenleyici hesap bir isletmenin donem sonu itibariyle Ticari Mallar he-
niteliginde degildir? sabinin bor¢ toplami 142.000 YTL, alacak toplami
124.000 YTL'dir.

A) Kidem Tazminati Kargihgi

Envanter calismalari sonucunda belirlenen mal
B) Stok Deger Disuklugu Karsiligi mevcudu 16.000 YTL olduguna gore, asagidaki-

y ) lerden hangisine yapilacak kayit dogrudur?
C) Odenmemis Sermaye

A) Satilan Ticari Mallar Maliyeti hesabi alacakh
D) Borg Senetleri Reeskontu

B) Diger Stoklar hesabi borglu
E) Supheli Ticari Alacaklar Karsiligi
C) Ticari Mallar hesabi borglu

D) Sayim ve Tesellim Noksanlari hesabi borglu

E) Stok Deger Dusukligu Karsihdi hesabi alacakli

Diger sayfaya geginiz.
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191.

192

193.

Asagidaki esit tutarli iglemlerden hangisi net ig-
letme sermayesini etkiler?

A) Kisa vadeli ticari borg ile ticari mal alimi

B) Kisa vadeli ticari alacagin tahsili

C) Tahvil ihracindan saglanan para ile makine alimi
D) Gegici yatirnm amaciyla hisse senedi alimi

E) Vadesiz banka hesabina para yatiriimasi

Asagidaki islemlerden hangisi Devamli Sermaye
tutarini artirmaz?

A) Uzun vadeli banka kredisi alinmasi

B) Tahvil ihrag edilmesi

C) Hisse senedi ihrag edilmesi

D) Yenileme amaciyla demirbas satilmasi

E) Banka araciligiyla hisse senedi alinmasi

Birbirini izleyen dénemlere iliskin finansal tablo-
larda yer alan kalemlerin incelenerek egilimleri-
nin belirlendigi analiz tirii asagidakilerden hangi-
sidir?

A) Dikey analiz B) Dinamik analiz

C) Yatay analiz D) Trend analizi

E) Dis analiz

A
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194. Duran Varlik / Devamli Sermaye Orani 1,2 olan bir

isletmeyle ilgili agsagidaki ifadelerden hangisi
kesin olarak dogrudur?

A) Net isletme sermayesi negatiftir.

B) Isletmenin devamli sermayesi duran varliklarini
kargilamaktadir.

C) Devamli sermaye tutari kisa vadeli yabanci kay-
naklar tutarindan kiguktur.

D) Duran varliklar tutari donen varliklar tutarindan
kuguktar.

E) Kisa vadeli yabanci kaynaklar tutari duran varlik-
lar tutarindan kuguktir.

195. Asagidakilerden hangisi, Finansal Tablolarin Su-

nuluguna iligkin Tiirkiye Muhasebe Standardi’na
gore (TMS 1) bilangoda goésterilmesi gereken
kalemler arasinda yer almaz?

A) Finansman maliyetleri ~ B) Biyolojik varliklar
C) Finansal varliklar D) Yatirim mallari

E) Karsiliklar

Diger sayfaya geginiz.
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196. Stoklarini 40 giinde bir devreden bir isletmede sa- [199. Duran Varliklarinin toplami 480.000 YTL ve Net is-

tiglarin maliyeti 180.000 YTL ve donem basi stok letme Sermayesi 160.000 YTL olan bir igsletmede,
tutar1 10.000 YTL ise, donem sonu stok tutar kag Devamli Sermaye tutari ka¢ YTL'dir?
YTL dir?

A) 320.000 B) 640.000 C) 720.000
A) 10.000 B) 15.000 C) 20.000

D) 800.000 E) 960.000
D) 30.000 E) 40.000

197. Oz Kaynaklar Devir Hizi ile Finansman Oraninin

carpimi asagidakilerden hangisini verir? 200. isletmede 2006 yili Otofinansman Orani 0,1 ve Oden-
mis Sermaye tutari 50.000 YTL olup gecmis yillara

A) Net isletme Sermayesi Devir Hizi iliskin zarar bulunmamaktadir. 2007 yilinda 50.000
YTL ticari kar elde edilmis ve 5000 YTL tutarinda ya-

B) Devamli Sermaye Devir Hizi sal yedek ayriimistir.

C) Aktiflerin Devir Hizi Buna gére, igletmenin 2007 yili Otofinansman

Orani % kacgtir?
D) Yabanci Kaynaklarin Karliligi

) A) 10 B) 15 C) 20 D) 25 E) 30
E) Yabanci Kaynaklar Devir Hizi

198. Bir isletmede Cari Oran 2 ve Asit-Test Orani 0,8
ise, stoklar kisa vadeli yabanci kaynaklarin ka¢
katidir? .

TEST BITTI.

A)2,8 B) 2,5 C)1,6 D) 1,2 E) 0,4

CEVAPLARINIZI KONTROL EDINIZ.
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